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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 17 de Novembro de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 17 de Novembro 

de 2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TERESINHA MORAES 

CLAUDEMIR DE ARAUJO 

CLAUDIO NEI IGNÁCIO DA SILVEIRA 

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MARIO COELHO MELLO 

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ 

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA 

PAULO CESAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO 

SILVIO AMBRÓZIO 

VÂNIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre os alunos da UNOPAR 

apresentaram a sugestão de Projeto de Lei do passe livre. 
 

Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 10 de 

Novembro de 2014. A Ata foi aprovada por unanimidade. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
 

Foi observado um minuto de silêncio em pesar pelo falecimento do 

Senhor Sidney Roque Anzolin. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 169/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a receber, através de doação, parte da chácara 
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n.º 17 da Rua Luiz Andrich, esquina com a Rua Augusto de Carli, nesta 

cidade, de propriedade do Senhor Gelso Angonese. Transcorrido o espaço 

destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado pela unanimidade do 

Plenário. 

  

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº. 017/2014, de autoria do 

Vereador Ernani Mário Coelho Mello e que Denomina artéria de nossa 

cidade de Rua NARCISO JOSÉ DAGOBERT FIEBIG - Empresário. 

Transcorrido o espaço destinado aos debates. O Projeto de Lei foi aprovado 

pela unanimidade do Plenário. 

  

PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº. 015/2014, de autoria do Edil 

Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Requer do Prefeito Municipal 

informações sobre o andamento das obras de transposição do Rio Cravo, em 

que fase se encontra e qual a previsão para conclusão da mesma. 

REQUERIMENTO Nº. 066/2014, de autoria do Vereador Sérgio 

Alves Bento e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de Louvor 

ao estudante Anderson de Oliveira Júnior, da Escola Luiz Badalotti, pela 

conquista da Medalha de Bronze na 17ª Olimpíada Brasileira de Astronomia 

e Astronáutica. 

REQUERIMENTO Nº. 067/2014, de autoria do Vereador José da 

Cruz e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao relevante serviço que a Senhora Irmã Cassilda Prigol 

vem prestando a comunidade escolar de nossa cidade. 

REQUERIMENTO Nº. 068/2014, de autoria do Vereador José da 

Cruz e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações ao Irmão Luciano Pereira Paiva pelo lançamento do livro 

com o título “A Arte de Mudar o Mundo com Amor e Fé”. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 382/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade 

um estudo de viabilidade para alteração das faixas de segurança que 

encontram-se em baixo dos semáforos. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 383/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade 

um estudo de viabilidade para alteração das faixas de segurança que se 

encontram muito próximas as rótulas de trânsito. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 384/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

fiscalização e a notificação nas obras de nossa cidade que invadem o passeio 
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público na fase da construção, fazendo com que o pedestre tenha que 

caminhar sobre a via pública. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 385/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de um redutor de velocidade próximo ao número 789, na Rua 

Domingos Berto, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 386/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de um abrigo na parada de ônibus na esquina das Ruas Domingos 

Berto com Otttone Cervo, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 387/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade a 

abertura da Rua paralela a Rua Antônio Santin, que liga as Ruas Santa Rosa 

e José Pigozzo, possibilitando assim, que se faça o trânsito de mão única, nas 

referidas ruas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 388/2014, de autoria do 

Vereador Claudio Nei Ignácio da Silveira e que Solicita da Municipalidade 

providências a situação da Rua Antônio Santin, entre a Rua Santa Rosa e 

José Pigozzo, no Bairro Ypiranga. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 389/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a retirada 

do semáforo na Av. José Oscar Salazar, proximidade do nº. 517, no Bairro 

Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 390/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a retirada 

do estacionamento oblíquo para paralelo na Av. José Oscar Salazar, 

proximidade do nº. 635, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 391/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feito o reparo no quebra-molas a Av. Caldas Júnior, proximidade do nº. 440, 

no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 392/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade a 

realização de operação tapa buracos em toda a extensão da Rua Anita 

Garibaldi. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 393/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Augusto Basso e que Solicita da Municipalidade que 

verifique a situação da sinalização do cruzamento entre as Ruas Passo 

Fundo e Rua Argentina, no Centro. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 394/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Maria Scandolara e que Solicita da Municipalidade a 

instalação de lombadas, nas proximidades da Escola Estadual de Ensino 

Fundamental Victor Issler. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 395/2014, de autoria do 

Vereador Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade que 

seja refeito a elevada e faixa de segurança na Rua José Reinaldo Angonese, 

em frente à Praça Pública. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 396/2014, de autoria do Edil 

Luiz Deonísio Silva de Brito e que Solicita da Municipalidade a repintura da 

faixa de segurança localizada na Rua Torres Gonçalves, em frente a INSS. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 397/2014, de autoria da 

Vereadora Clarice Teresinha Moraes e que Encaminha ao Senhor Prefeito 

Municipal sugestão de Projeto de Lei, que estabelece a isenção do 

pagamento de tarifa de transporte coletivo urbano do Município, "passe 

livre", no segundo sábado de cada mês, no horário das 13hs e 18hs e dá 

outras providências. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 398/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feita melhorias na Rua João Paulo I, Bairro Presidente Vargas e aonde uma 

lombada que seja substituída por uma faixa elevada. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 399/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade que seja 

feita faixa de pedestres elevada na Avenida José Oscar Salazar, proximidade 

do nº. 504, no Bairro Três Vendas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 400/2014, de autoria do Edil 

Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a implantação da 

pavimentação asfáltica na Rua Fermino Ricardi trecho entre as Ruas Antônio 

Zucchi e Dário B. Rostro, no Bairro Presidente Vargas. 

INDICAÇÃO Nº. 017/2014, de autoria do Vereador José da Cruz e 

que Solicita da Empresa RGE, a troca e o deslocamento de um poste de luz, 

na Rua João Puerari, nº. 100, esquina com a Rua Santo Sfredo no Bairro 

Presidente Castelo Branco. 

INDICAÇÃO Nº. 018/2014, de autoria do Vereador José da Cruz e 

Outros e que Solicita a permanência da Diretora do Colégio São José Irmã 

Cassilda. 

Proferida a leitura. Transcorrido o espaço destinado aos debates. 

As Indicações foram encaminhadas aos Destinatários e os Demais 

Expedientes foram aprovados pela unanimidade do Plenário. 
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SOLICITAÇÕES DE DESLOCAMENTO 
 

Foram aprovados por unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamentos solicitados pelas Vereadoras Clarice Teresinha 

Moraes, Eni Maria Scandolara e Vânia Isabel Smaniotto Miola a Porto 

Alegre – RS, nos dias 09 a 12 de Dezembro de 2014 (três e meia diárias), 

para participarem do curso sobre o novo regime jurídico das parcerias 

voluntárias promovido pelo DPM. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Vereadores Eni Maria Scandolara, Leandro Augusto Basso, Fernando 

Augusto Barp, Claudio Nei Ignácio da Silveira, Luiz Deonísio Silva de Brito, 

José da Cruz, Lucas Roberto Farina. 
 

No espaço destinado as Comunicações de Lideranças manifestou-se 

a Vereadora Eni Maria Scandolara. 
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária no 

horário regimental. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 
 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   
 

 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 
 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

CME/LECF  


